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І. ВСТУП  

  

Робоча програма вивчення навчальної дисципліни «Основи косметології» складена відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 223 

Медсестринство першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом МОНУ від 05.12.2018 року № 1344 та освітньо-

професійної програми, затвердженої у коледжі на засіданні Педагогічної ради від 31.08. 2020 р. протокол №1. Ця програма розрахована на 90 

годин (3 кредити), з яких лекцій – 20 годин, навчальної практики під керівництвом викладача – 44 години, самостійної роботи студентів – 26 

годин.   

  

Мета та завдання навчальної дисципліни:    

1. Мета навчальної дисципліни.   
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Метою вивчення навчальної дисципліни «Основи в косметології» є формування у здобувачів вищої освіти теоретичних знань та набуття 

практичних навичок щодо основних принципів обґрунтування раціонального й безпечного щодо здоров’я людини застосування косметичних 

засобів і процедур з метою лікувально-профілактичного догляду й корекції косметичних недоліків шкіри та її придатків. Вивчення дисципліни 

передбачає ознайомлення із захворюваннями внутрішніх органів, які викликають зміни шкіри, з підходами і принципами складання 

раціональних схем догляду за шкірою та її придатками та корекції косметичних недоліків з використанням косметичних засобів і методів.  

  

2. Основні завдання навчальної дисципліни, спрямовані на досягнення результатів навчання:  

Основними завданнями вивчення дисципліни «Основи в косметології» є:   

- удосконалення та систематизація навиків проведення медсестринського процесу, надання медикаментозної та невідкладної допомоги 

при алергічних реакціях, проведення профілактичних заходів;  

- набуття практичних навичок, які ґрунтуються на знаннях засобів та методів дезінфекції, утилізації відходів, що дозволить майбутнім 

фахівцям на високому рівні виконувати свої професійні обов'язки.  

  

3. Передумовами для вивчення дисципліни є раніше здобуті програмні результати навчання ОКР молодших спеціалістів за галуззю знань 22 

Охорона здоров’я: «Обстеження та оцінка стану здоров’я людини», «Сестринська справа», «Анатомія», «Фізіологія», «Патоморфологія та 

патфізіологія», «Мікробіологія», «Медсестринські теорії та процес».   

  

1. ОЧІКУВАНІ КОМПЕТЕНТНОСТІ, ЯКІ ПЛАНУЄТЬСЯ СФОРМУВАТИ, ТА ДОСЯГНЕННЯ 

ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ   

У процесі реалізації програми дисципліни «Вигодовування немовлят» формуються наступні компетентності із передбачених освітньою 

програмою:  

Інтегральна компетентність   

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері медсестринства або у процесі навчання, що передбачає 

застосування теорій та методів відповідної науки і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.  

Загальні компетентності (ЗК)  

ЗК 04. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях  

ЗК 05. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності  

ЗК 11. Здатність працювати в команді 

ЗК 13. Здатність діяти на основі етичних міркувань  

 

Спеціальні (фахові) компетентності   

СК 1. Здатність застосовувати професійні та правові стандарти в повсякденній медсестринській практиці   

СК 4. Застосовування медсестринських навичок (вмінь), медичних засобів, втручань та дій для  
забезпечення пацієнтові/клієнтові гідного ставлення, приватності/інтимності/, конфіденційності, захисту його прав, фізичних, психологічних та духовних потреб на засадах  
транскультурального медсестринства, толерантної та неосудної поведінки   
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СК 5. Здатність ефективно застосовувати сукупність медсестринських навичок (вмінь), медичних засобів, втручань та дій для забезпечення догляду на основі холістичного 

(цілісного) підходу, враховуючи задоволення потреб пацієнта у комфорті, харчуванні, особистій гігієні та здатності особи задовольняти свої щоденні потреби  

 СК 14. Здатність організовувати та надавати невідкладну допомогу при різних гострих станах   

 

 ІІІ. ПРОГРАМНІ  РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ  

 Програмними результатами навчання, які визначені освітньо-професійною програмою «Сестринська справа» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти спеціальності 223 Медсестринство та яких повинні досягти здобувачі вищої освіти після завершення вивчення 

дисципліни «Основи косметології» є:  

ПРН 1. Проводити медсестринське суб’єктивне й об’єктивне обстеження різних органів, систем пацієнта та оцінювати отримані дані в умовах 

закладів охорони здоров’я, вдома, шляхом спілкування з пацієнтами різних вікових груп, їх родичами, хворою дитиною чи її батьками; уміти 

збирати скарги, анамнез захворювання та життя, алергологічний та епідеміологічний анамнез, оцінювати анамнестичні дані.  

ПРН 2. Проводити медсестринську діагностику, виявляти та оцінювати проблеми пацієнта в умовах закладів охорони здоров’я, 

непередбачуваних обстави та вміти: виявляти дійсні проблеми пацієнта; оцінювати їх першочерговість, установлювати медсестринський 

діагноз.  

ПРН 3. Планувати медсестринські втручання в умовах закладів охорони здоров’я, вдома, непередбачуваних обставин та вміти складати план 

медсестринських втручань для вирішення дійсних та супутніх проблем пацієнтів різного віку; здійснювати взаємозалежні медсестринські 

функції.  

ПРН 8. Виконувати медичні маніпуляції з метою забезпечення санітарнопротиепідемічного режиму, стабілізації функціонального стану 

організму, особистої гігієни, харчування пацієнта.  

ПРН 9. Демонструвати вміння ефективної професійної комунікації в усній, письмовій формах українською та іноземною мовами для реалізації 

академічної мобільності, ефективного обміну професійною інформацією.  

ПРН 10. Застосовувати широкий спектр клінічних умінь й сучасних інноваційних діагностичних та лікувальних технологій з метою безпечного 

пацієнтоцентрованого догляду відповідно до клінічних протоколів та правових стандартів медсестринства.  

ПРН 11. Інтерпретувати та враховувати у клінічній практиці особливості клінічної фармакокінетики, фармакодинаміки, побічної дії та 

взаємодії основних груп лікарських засобів.  

ПРН 12. Виписувати, зберігати та використовувати основні параметри фармакокінетики фармакологічних засобів з метою їх раціонального 

призначення.  

2. ОБСЯГ ТА ОЗНАКИ КУРСУ  

Загалом  Вид заняття   Ознаки курсу  
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ЄКТС  годин  
Лекційні заняття  Практичні заняття  Самостійна робота  

Курс, (рік 

навчання)  

Семестр  Обов’язкова / 

вибіркова  

4  120  14  28  78  2  4  Вибіркова  

  

. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

  

Назва змістових модулів та тем  Кількість годин   

Усього   Лекції   Навчальна 

практика  

СРС  

Змістовий модуль 1. Інфекційна безпека в косметології   

Тема 1. Інфекційна безпека в косметології. Основи програми інфекційної безпеки. 

Профілактична дезінфекція приміщення та обладнання, правила безпеки при використанні 

дезінфікуючих засобів. Гігієнічна обробка рук персоналу косметологічної клініки. Алгоритм 

обробки рук шкірними антисептиками. Правила використання медичних рукавичок 

3  1  2  -  

Тема 2. Деконтамінація інструментарію в умовах косметологічної клініки: правила дезінфекції 

методом замочування, стерилізація. Програма деконтамінації в умовах косметологічної клініки.  

9  1  2  6 

Тема 3. Дезінфекція та утилізація відходів в косметології.  9  1  2 6  

Всього ЗМ 1  21  3  6  12  

Змістовий модуль 2. Правила техніки безпеки в косметології   

Тема 4. Методика постановки азопірамової проби.  9  1  2  6  

Тема 5. Шкідливі та небезпечні виробничі фактори. Вимоги безпеки перед початком роботи, 

під час роботи та по закінченню роботи медичної сестри з косметології.  

9  1  2  6 

Тема 6. Вимоги до оснащення та обладнання косметологічного кабінету.  9  1  2  6  

Тема  7.  Косметологічне  обладнання, інструментарій.  9  1  2  6  

Тема 8. Технологічне обладнання та ведення документації в косметології.  9  1  2  6  

Всього ЗМ 2  45  5  10  30  

Змістовий модуль 3. Невідкладні стани в косметології   

Тема 9. Заходи при виникненні аварійних ситуацій.   9  1  2  6  
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Тема 10. Алергічні реакції, алергічний риніт, кон’юнктивіт, алергічний дерматит повік, 

кропивниця.  

9  1  2  6  

Тема 11. Набряк Квінке, напад бронхіальної астми. Заходи з профілактики алергічних реакцій 

в роботі медичної сестри з косметології.  

9  1 2  6  

Тема 12. Гіпертонічний криз, непритомність, напад стенокардії. Заходи з профілактики  

виникнення гіпертонічного кризу в роботі медичної сестри з косметології.  

9  1  2  6  

Тема 13. Опіки: термічні, хімічні, електротравма.  9  1  2  6  

Тема 14. Долікарська допомога при невідкладних станах в косметології. Аптечка для надання 

долікарської допомоги. Тестові завдання.  

9  1 2  6  

Всього ЗМ 3  54  6  12 36  

Усього М1:   120  14 28  78 

 

ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН САМОСТІЙНОЇ ПОЗААУДИТОРНОЇ РОБОТИ ЗДОБУВАЧІВ 

  

№  

з/п  
Назва теми  

Кількість 

годин  

1.  Гігієнічна  обробка  рук  персоналу косметологічної клініки.  2  

2  Алгоритм обробки рук шкірними антисептиками. Правила використання медичних рукавичок.  2  

3  Програма  деконтамінації  в  умовах косметологічної клініки.  2  

4  Дезінфекція та утилізація відходів в косметології.  2  

5  Методика постановки азопірамової проби.  2  

6  Вимоги до оснащення та обладнання косметологічного кабінету.  2  

7  Косметологічне обладнання, інструментарій.  2  

8  Технологічне  обладнання  та  ведення документації в косметології.  2  

9  Заходи при виникненні аварійних ситуацій.  2  

10  Набряк Квінке, напад бронхіальної астми. Заходи з профілактики алергічних реакцій в роботі медичної сестри з 

косметології.  

2  

11  Гіпертонічний криз, непритомність, напад стенокардії. Заходи з профілактики виникнення гіпертонічного кризу в роботі 

медичної сестри з косметології.  

2  

12  Долікарська допомога при невідкладних станах в косметології. Аптечка для надання долікарської допомоги.  2  
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13  Задачі з конфліктології в косметології.  2  

Всього  26  

  

ІНДИВІДУАЛЬНЕ НАВЧАЛЬНО-ДОСЛІДНЕ ЗАВДАННЯ  

 (аналітичний огляд, аналіз проблеми тощо)  

  

1. Участь у наукових конференціях.  

2. Створення відеофільмів, презентацій  3. Публікація матеріалів в журналах (тези, статті).  

  

Теми індивідуальних навчально-дослідних завдань (ІНДЗ):  

1. Старіння шкіри. Боротьба з завчасним старінням.  

2. Факти фотостаріння. Профілактика фотостаріння з допомогою косметичних засобів.  

3. Фотостаріння шкіри: що відбувається з нею на сонці.  

4. Целюліт – хвороба чи стан організму. Стадії та методи боротьби.  

5. Косметична психологія: ефект плацебо в косметології.  

6. Шкіра та косметика.  

7. Бальнеологія в косметології.  

8. Види естетичних операцій. Передопераційна та постопераційна підготовка пацієнтів.  

 

 

3. ВИДИ ТА МЕТОДИ КОНТРОЛЮ  

Робоча програма навчальної дисципліни передбачає наступні види та методи контролю:   

Види контролю  Складові оцінювання  

поточний контроль, який здійснюється у ході: проведення практичних занять, виконання індивідуального 

завдання; проведення консультацій та відпрацювань.   

50%  

підсумковий контроль, який здійснюється у ході проведення заліку/іспиту.  

  

50%  

  

Методи діагностики знань 

(контролю)  

фронтальне опитування; наукова доповідь, реферати, усне повідомлення, індивідуальне опитування; 

робота у групах; ділова гра, розв`язання ситуаційних завдань, кейсів, практичних завдань, залік/іспит  
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4. ОЦІНЮВАННЯ ПОТОЧНОЇ, САМОСТІЙНОЇ ТА ІНДИВІДУАЛЬНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ З 

ПІДСУМКОВИМ КОНТРОЛЕМ У ФОРМІ ЕКЗАМЕНУ/ ЗАЛІКУ  

 Денна форма навчання   

 Поточний контроль   

Види роботи  
Планові терміни 

виконання  
Форми контролю та звітності  

Максимальний 

відсоток 

оцінювання  

Систематичність і активність роботи на семінарських (практичних) заняттях   

1.1. Підготовка до практичних занять  Відповідно до 

робочої програми та 

розкладу занять  

Перевірка обсягу та якості засвоєного матеріалу під 

час практичних занять  

  

25  

Виконання завдань для самостійного опрацювання    

1.2. Підготовка програмного матеріалу (тем, 

питань), що виноситься на самостійне 

вивчення  

Відповідно до 

робочої програми та 

розкладу занять  

Розгляд відповідного матеріалу під час аудиторних 

занять або ІКР1, перевірка конспектів навчальних 

текстів тощо   

10  

Виконання індивідуальних завдань (науково-дослідна робота студента)   

1.3. Підготовка реферату (есе) за заданою 

тематикою   

Відповідно до 

розкладу занять  і 

графіку ІКР  

Обговорення (захист) матеріалів реферату (есе)    

10  

1.4. Інші види індивідуальних завдань, в т.ч. 

підготовка наукових публікацій, участь у 

роботі круглих столів, конференцій тощо.  

Відповідно до 

розкладу занять  і 

графіку ІКР  

Обговорення результатів проведеної роботи під час 

аудиторних занять або ІКР, наукових конференцій 

та круглих столів.  

  

5  

Разом балів за поточний контроль  50  

Підсумковий контроль  

екзамен / залік  

  

50  

Всього балів   100  

  

  

 
1 Індивідуально-консультативна робота викладача зі студентами  
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5. КРИТЕРІЇ ПІДСУМКОВОЇ ОЦІНКИ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ  

(для іспиту / заліку) Рівень 

знань оцінюється:   

- «відмінно» / «зараховано» А - від 90 до 100 балів. Студент виявляє особливі творчі здібності, вміє самостійно знаходити та опрацьовувати 

необхідну інформацію, демонструє знання матеріалу, проводить узагальнення і висновки.  Був присутній на лекціях та семінарських заняттях, 

під час яких давав вичерпні, обґрунтовані, теоретично і практично правильні відповіді, має конспект з виконаними завданнями до самостійної 

роботи, презентував реферат (есе) за заданою тематикою, проявляє активність і творчість у науково-дослідній роботі;   

- «добре» / «зараховано»  В - від 82 до 89 балів. Студент володіє знаннями матеріалу, але допускає незначні помилки у формуванні термінів, 

категорій, проте за допомогою викладача швидко орієнтується і знаходить правильні відповіді. Був присутній на лекціях та семінарських 

заняттях, має конспект з виконаними завданнями до самостійної роботи, презентував реферат (есе) за заданою тематикою, проявляє активність 

і творчість у науково-дослідній роботі;   

- «добре» / «зараховано» С -  від 74 до 81 балів. Студент відтворює значну частину теоретичного матеріалу, виявляє знання і розуміння 

основних положень, з допомогою викладача може аналізувати навчальний матеріал, але дає недостатньо обґрунтовані, невичерпні відповіді,  

  
допускає помилки. При цьому враховується наявність конспекту з виконаними завданнями до самостійної роботи,  реферату та активність у 

науково-дослідній роботі;   

- «задовільно» / «зараховано» D -  від 64 до 73 балів. Студент був присутній не на всіх лекціях та семінарських заняттях, володіє навчальним 

матеріалом на середньому рівні, допускає помилки, серед яких є значна кількість суттєвих. При цьому враховується наявність конспекту з 

виконаними завданнями до самостійної роботи,  рефератів (есе);   

- «задовільно» / «зараховано» Е -  від 60 до 63 балів. Студент був присутній не на всіх лекціях та семінарських заняттях, володіє навчальним 

матеріалом на рівні, вищому за початковий, значну частину його відтворює на репродуктивному рівні, на всі запитання дає необґрунтовані, 

невичерпні відповіді, допускає помилки, має неповний конспект з завданнями до самостійної роботи.  

- «незадовільно з можливістю повторного складання» / «не зараховано»  FX – від 35 до 59 балів. Студент володіє матеріалом на рівні 

окремих фрагментів, що становлять незначну частину навчального матеріалу.  

- «незадовільно з обов’язковим повторним вивченням дисципліни» / «не зараховано»  F – від 0 до 34 балів. Студент не володіє навчальним 

матеріалом.  

Таблиця відповідності результатів контролю знань за різними шкалами  

100-бальною шкалою  Шкала за ECTS  За національною шкалою  

екзамен  залік  

90-100 (10-12)  A  Відмінно  зараховано  

82-89 ( 8-9)  B  Добре  

74-81(6-7)  C  
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64-73 (5)  D  Задовільно  

60-63 (4)  E  

35-59 (3)  Fx  незадовільно  не зараховано  

1-34 (2)  F  

  

ПЕРЕЛІК ПРАКТИЧНИХ НАВИЧОК  

  

1. Складати план санітарно-освітньої роботи у косметологічному центрі.  

2. Складати алгоритм санітарно-просвітницької роботи при певній патології та надавати рекомендації.  

3. Застосовувати суб’єктивний метод при проведенні медсестринського обстеження пацієнта.  

4. Застосовувати об’єктивний метод при проведенні медсестринського обстеження пацієнта.  

5. Застосовувати огляд при проведенні медсестринського обстеження пацієнта.  

6. Застосовувати пальпацію при проведенні медсестринського обстеження пацієнта.  

7. Визначати показання, протипоказання та асистувати лікарю при проведенні косметологічних процедур.  

8. Визначати основні обов’язки та права, особливості роботи медичної сестрибакалавра косметологічного центру.  

9. Зіставляти клінічні прояви з результатами інтерпретації основних показників лабораторних досліджень: крові, сечі  тощо.  

10. Зіставляти клінічні прояви з результатами інтерпретації основних показників електрокардіологічного дослідження, проб з 

навантаженням, гіпоксичних проб тощо  

11. Надавати невідкладну допомогу при виникненні критичних станів в косметології: гіпертензивній кризі, стенокардії, гострому 

коронарному синдромі, інфаркту міокарда, кардіогенному шоці, екстрасистолії, гострій серцевій недостатності (серцевій астмі та набряку 

легень), гострій судинній недостатності (колапсі, непритомності), хронічній серцевій недостатності.  

12. Надавати рекомендації щодо дієтичного харчування, реабілітаційних заходів після косметологічних процедур.  

13. Планувати та реалізовувати правила техніки безпеки, охорони праці під час роботи з електроприладами, апаратами, що працюють 

під тиском, кисневими балонами; під час обстеження, виконання маніпуляцій, забору біологічного матеріалу для дослідження тощо.  

14. Застосовувати основні принципи медичної етики та деонтології під час роботи з пацієнтами та колегами.  

15. Координувати роботу та навчати підлеглий медичний персонал складним навичкам догляду за пацієнтами, реалізації плану 

медсестринських втручань та оцінки ефективності медсестринського процесу.  

16. Застосовувати у своїй професійній діяльності чинні накази МОЗ України та контролювати виконання їх підлеглим персоналом.  

  

ПЕРЕЛІК ІНФОРМАЦІЙНИХ ДЖЕРЕЛ  

Перелік літератури:  
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1. Біловол А.М. Медична косметологія: навч. посіб. дія стул. виш. навч. закладів / А.М. Біловол, С.Г. Ткаченко — Вінниця: Нова Книга, 

2012. - 384 с.  

2. Ілько А.А. Анестезіологія, інтенсивна терапія і реаніматологія: навч. посібник для мед. ВНЗ І – ІІІ р.а. – 2-ге вид., переробл. і доп. 

Затверджено МОЗ / Ілько А.А. – К., 2018. – 256 с.   

3. Дрібнохід Ю.Ю. Косметологія. – Ростов-на-Дону: Фенікс, 2014. – 784 с.  

4. Демічев С.В. Перша допомога при травмах та захворюваннях: навч. посібник. – М.: ГЕОТАР-Медіа, 2011. – 160 с.  

5. Костюкова Е.О. Сестринська справа в косметології. Практикум: навч. посібник. –   2е вид., випр. і доп. – СПб.: Видавництво «Лань», 2017. 

– 120 с. – (Посібник для вузів. Спеціальна література.).  

6. Крайдашенко О.В. Клінічна косметологія: навч.-метод. посіб. для студентів вищ. навч. за-кладів. / О. В. Крайдашенко, О.О. 

Свинтозельский, О.А. Михайлик – Запоріжжя : [ЗДМУ], 2017. – 80 с.  

7. Красильнікова І.М. Невідкладна долікарська медична допомога: навч. посібник / І.М. Красильнікова, Е.Г. Мойсєєва. – М.: ГЕОТАР-Медіа, 

2011. – 192 с.   

8. Медведева И.И. Практическа косметология: учебное пособие – 3-е издание – К. 2013. – 464 с.  

9. Морозова Н.С. Гігієна рук медичного персоналу / Н.С. Морозова, А.В. Дехтярь., С.В. Корженевський., В.И.  Семішев // Посібник для 

персоналу лікувально- 

профілактичних заклвдів, аптек, фармацевтичних підприємств. – Харків, 2001. –    19 с.  

10. Організація сестринської діяльності: посібник / під ред. С.І. Двойнікова. – М.: ГЕОТАР-Медіа, 2014. – 528 с.   

11. Осіпова В.Л. Дезінфекція: навч. посібник. – М.: ГЕОТАР-Медіа, 2011. – 136 с.  

12. Островська І.В. Основи сестринської справи: посібник / І.В. Островська,              Н.В. Широкова. – М.: ГЕОТАР-Медіа, 2013. – 320 с.  

13. Папій Н.А. Медична косметологія / Н.А. Папій, Т.Н. Папій. – М.: МІА, 2013. – 600 с. Електронні ресурси:  

1. Закон України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII (ст. 16). [Електронний ресурс] – режим доступу 

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/T141556.html. 2. Наказ МОН України від 05.12.18р. № 1344. «Про затвердження стандарту вищої 

освіти за спеціальністю 223 «Медсестринство» для першого (бакалаврського) рівня вищої  освіти».    [Електронний 

 ресурс]  –  режим  доступу https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishchaosvita/zatverdzeni%20standarty/12/21/223-

medsestrinstvo-bakalavr.pdf.  

3. Наказ МОЗ України від 01.06.2013 р. «Про затвердження протоколів медичної сестри (фельдшера, акушерки) з догляду за пацієнтом та 

виконання основних медичних процедур та маніпуляцій». [Електронний ресурс] – режим доступу https://zakon.rada.gov.ua/go/v0460282-

13.  

4. Міністерство охорони здоров’я України. [Електронний ресурс] – режим доступу https://moz.gov.ua/   

5. Міністерство охорони здоров’я України. Медичним працівникам. [Електронний ресурс] – режим доступу https://moz.gov.ua/medichnim-

pracivnikam  

6. Асоціація медичних сестер України. [Електронний ресурс] – режим доступу https://amsu.com.ua/   

7. Всесвітня органiзацiя охорони здоров'я в Україні. [Електронний ресурс] – режим доступу https://www.who.int/countries/ukr/ru/  

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/T141556.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/T141556.html
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/12/21/223-medsestrinstvo-bakalavr.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/12/21/223-medsestrinstvo-bakalavr.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/12/21/223-medsestrinstvo-bakalavr.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/12/21/223-medsestrinstvo-bakalavr.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/12/21/223-medsestrinstvo-bakalavr.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/12/21/223-medsestrinstvo-bakalavr.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/12/21/223-medsestrinstvo-bakalavr.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/12/21/223-medsestrinstvo-bakalavr.pdf
https://moz.gov.ua/medichnim-pracivnikam
https://moz.gov.ua/medichnim-pracivnikam
https://moz.gov.ua/medichnim-pracivnikam
https://moz.gov.ua/medichnim-pracivnikam
https://moz.gov.ua/medichnim-pracivnikam
https://moz.gov.ua/medichnim-pracivnikam
https://moz.gov.ua/medichnim-pracivnikam
https://amsu.com.ua/
https://amsu.com.ua/
https://www.who.int/countries/ukr/ru/
https://www.who.int/countries/ukr/ru/
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8. Компанія PROFESSIONAL MEDICAL EDUCATION. [Електронний ресурс] – режим доступу http://www.pme.com.ua/  

9. НМАПО імені П. Л. Шупика. Українська школа медсестринства. [Електронний ресурс] – режим доступу https://nmapo.edu.ua/n/p/4421-

ukrainska-shkolamedsestrynstva  

10. Чернівецький медичний фаховий коледж. [Електронний ресурс] – режим доступу https://www.medkol.cv.ua/ 11. Чернівецький медичний 

фаховий коледж. Moodle - Дистанційне навчання.  

 [Електронний  ресурс]  –  режим  доступу  http://medkol- 

moodle.net.ua/course/index.php?categoryid=25  

 

http://www.pme.com.ua/
http://www.pme.com.ua/
https://nmapo.edu.ua/n/p/4421-ukrainska-shkola-medsestrynstva
https://nmapo.edu.ua/n/p/4421-ukrainska-shkola-medsestrynstva
https://nmapo.edu.ua/n/p/4421-ukrainska-shkola-medsestrynstva
https://nmapo.edu.ua/n/p/4421-ukrainska-shkola-medsestrynstva
https://nmapo.edu.ua/n/p/4421-ukrainska-shkola-medsestrynstva
https://nmapo.edu.ua/n/p/4421-ukrainska-shkola-medsestrynstva
https://nmapo.edu.ua/n/p/4421-ukrainska-shkola-medsestrynstva
https://nmapo.edu.ua/n/p/4421-ukrainska-shkola-medsestrynstva
https://www.medkol.cv.ua/
https://www.medkol.cv.ua/

